



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
OBČINSKI URAD**

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani

Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249

e-pošta: obcina@dol.si

Številka: 0310-0004/2013-4

Datum: 26.4.2013

**VAŠKI ODBOR DOL, VIDEM, KLEČE PRI DOLU, ZABORŠT PRI DOLU, ZAJELŠE IN
PODGORA PRI DOLSKEM**

Dol pri Ljubljani 1

1262 Dol pri Ljubljani

***Zadeva: Odgovori na zapisnik 9. redne seje vaškega odbora Dol, Videm, Kleče pri Dolu,
Zaboršt pri Dolu, Zajelše in Podgora pri Dolskem***

AD-2/1

Na podlagi vaše pobude smo kontaktirali izdelovalko OPN Občine Dol pri Ljubljani, ki pravi, da bi označevanje vseh sprememb OPN na podlagi obstoječega OPN pomenilo veliko ur dela. Občina dodatne stroške v zvezi z OPN ne bo prevzemala. Vašemu predlogu ne moremo ugoditi. (odgovoril: Rok Prevc)

AD-2/2

Podlaga za sprejem podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje JUB-a je sprejetje OPN. Sprejetje OPPN-ja za območje JUB-a ni mogoče izvesti pred sprejetjem OPN za območje celotne občine. Poleg tega postopek sprejemanja OPPN zahteva čas in denar. Slednjega pa občina za tovrstno postavko v proračunu za leto 2013/14 ni namenila. Ne glede na povedano bo občina že v fazi sprejemanja OPN napravila poplavno študijo za območje celotne občine. V primeru, da se bo JUB-ova poslovna cona v prihodnosti širila na poplavna območja, bo zahtevana dodatna poplavna študija za zadevno območje. Poleg tega je predvideno sodelovanje javnosti – javna razgrnitev. (odgovoril: Rok Prevc)

AD -3

Lokacija volišč:

Za lokacijo volišč na republiški ravni je pristojna Okrajna volilna komisija, ki ima sedež na Upravni enoti Ljubljana, izpostava Moste Polje. (odgovoril: Rok Prevc)

Funkcionalnost čistilne naprave pred izdajo uporabnega dovoljenja:

Dne 17.4.2013 je bilo posredovano e-poštno sporočilo medobčinskem inšpektoratu za ugotovitev funkcionalnosti čistilne naprave.

Inšpektorat zadevo preverja na Vo-Ka v zvezi z monitoringom biološke čistilne naprave. Posredoval sem še podatke o investitorju, o lokaciji čistilne naprave in številko izdanega gradbenega dovoljenja. (odgovoril: Bojan Kokol)

Vodotok ob naselju pod Zvezdami:

Investitor izgradnje naselja je Veletekstil.

Dne 1.3.2013 je občina Dol pri Ljubljani izdala soglasje za dela pooblaščenca Studio Arena d.o.o., v katerem je navedeno:

- da izvajanje gradbenih del-ureditev vodotoka ne sme ogrozati javne poti in mostu
- za izvajanje gradbenih del-ureditev vodotoka oziroma potoka je potrebno pridobiti projektne pogoje oziroma soglasje Agencije Republike Slovenije za okolje (ARSO)
- pred pričetkom izvajanja del je potrebno pisno obvestiti občino Dol pri Ljubljani

Ker informacij nimamo, kje se je zataknilo, je bil dne 17.4.2013 posredovan dopis ARSO-tu, če je bilo z njihove strani izdano soglasje/projektne pogoje za dela v potoku. (odgovoril: Bojan Kokol)

AD4/1

Višina stroškov in kdo jih je poravnal pri priključitvi večstanovanjskega objekta nasproti šole – Videm:

Investitor gradnje večstanovanjskega objekta je bil S.M. ZUM. V komunalnem prispevku, ki ga je investitor tudi poravnal, je obračunan tudi priklop na kanalizacijsko omrežje.

Stanovanjski objekt se je na podlagi soglasja upravljavca kanalizacijskega omrežja – Vo-Ka naknadno priključil na kanalizacijsko omrežje. Stroške priključitve zapadejo na investitorja (odgovoril: Bojan Kokol)

AD 4/1

Izvajalec gradnje vodovoda Zaboršt – Zajelše izvaja dela izključno po zemljiščih v lasti javnega dobra oziroma v soglasju z lastniki zemljišč. Za uporabo nekaterih zemljišč zaradi obvozov so se pred pričetkom del dogovorili z lastniki zemljišč. Ko bodo izvedene prevezave hišnih priključkov se bodo zemljišča sanirala in vzpostavila v prvotno stanje. (odgovorila: Mojca Marinček)

Občina v proračunu nima planiranih sredstev za asfaltiranje ceste do cerkve Sv. Katarine. Vse ceste, po katerih potekajo dela se po izgradnji infrastrukture vzpostavljajo v prvotno stanje. (odgovorila: Mojca Marinček)

Občina je od PP Bežigrad prejela poročilo o delu v lanskem letu. Glede povečanja števila patrolj bo to urejeno kakor bo mogoče (glede števila prisotnih policistov). Ena patrolja bo namenjena za občino Dol z njeno okolico. (odgovorila: Mojca Marinček).

Občina v proračunu nima predvidene razširitve omrežja javne razsvetljave v okolici občine, parkirišča ter otroškega igrišča v Dolu. Poleg tega finančne razmere v tem trenutku ne dopuščajo izvajanje predlaganih investicij. (odgovorila: Mojca Marinček).

Občina ima sprejet Odlok o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov (Ur.l. RS, št. 75/2012 z dne 5.10.2012). V 5. členu Odloka je določen obseg komunalnih odpadkov in način

odvažanja (po 1.4.2013 na tri tedne). O možnosti pogostejšega odvoza, se pravi dvakrat mesečno, se bomo posvetovali z izvajalcem obvezne gospodarske javne službe odvoza odpadkov (Snaga d.o.o.).

V primeru, da s kakšnim pojasnilom niste zadovoljni vas prosimo, da za dodatna pojasnila pokličete uslužbenca občinskega urada, ki je na zastavljeno vprašane podal odgovor in strokovno pokriva zadevno področje.

Pripravila: Ana Biser



mag. Rok Prevc
v.d. tajnika

